



Руководитель Следственного управления принял участие в заседании координационного совещания руководителей правоохранительных органов Ненецкого автономного округа



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов в режиме видеоконференцсвязи принял участие в заседании координационного совещания руководителей правоохранительных органов Ненецкого автономного округа.

Участие в мероприятии под председательством исполняющего обязанности прокурора округа Виталия Кудрявца, на котором рассмотрен вопрос о деятельности правоохранительных и иных уполномоченных органов по профилактике, выявлению, пресечению и расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, приняли руководители региональных правоохранительных органов, представители органов государственной власти и местного самоуправления, входящих в систему органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Отмечено, что в результате совместной деятельности в регионе наблюдается снижение



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

подростковой преступности и изменение её структуры, не допущен рост числа преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Между тем, увеличилось число подростков, которыми совершены общественно опасные деяния до достижения ими возраста привлечения к уголовной ответственности, каждое третье преступление совершено в состоянии алкогольного опьянения, зафиксирован рост административных правонарушений, связанных с употреблением несовершеннолетними алкоголя.

По итогам заседания принято постановление координационного совещания, в котором закреплён комплекс мер, направленных на совершенствование региональной системы профилактики, внесение в деятельность правоохранительных органов и иных органов и учреждений системы профилактики корректив, направленных на повышение эффективности их межведомственного взаимодействия.

Изображения



28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1624453>